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Cau 121:

Cau 122:

Cau 123:

Cau 124:

Cau 125:

Cau 126:

Cau 127:

Cau 128:

Cau 129:

Cau 130:

Cau 131:

Cau 132:

Cau 133:

Cho A'(-3;2); v(2:4). 4’ 1a anh ctia diém nao sau khi thyc hién phép tinh tién 77

A. A(—1;6). B. A(—S;—Z). C. A(1;6). D. A(S;Z).

Trong mit phing toa dd Oxy, cho \7(—2;3) va duong thing d c6 phuong trinh 3x—-5y+3=0.
Viét phuong trinh ctia duong thang ¢’ 1a anh ctia  qua phép tinh tién T..

A. 3x+5y+24=0. B.3x-5y+24=0. C.3x-5y-24=0. D.3x-5y+6=0.
Trong mit phing Oxy, cho F(M):M; trong do M(x;y); M'(x’;y') va {jij};i Tim
anh cua 3 diém 4(1;2); B(-1;2);C(2;-4).

A. A’(2;5);B’(—4;5);C’(1;—1). B. A'(l;—S);B’(—7;6);C'(3;1).

C. A(-2;5);B'(—45);C'(-1;-1). D. 4'(1;-5);B'(7;-6);C'(3:1).

Trong mp Oxy, cho 2 diém A(2;—4), B(1; 0), phép tinh tién theo OA bién diém B thanh B,
khi @6 B’ c¢o toa do la:

A.(-1;4). B. (-3; —4). C.(3;4). D. két qua khac.

Trong mat phing Oxy cho dudng tron (x—8)2 +( y—3)2 =7 . Anh ciia dudng tron dé qua phép
tinh tién theo vec to v(5;7) 1a

A, (x—4) +(y-3) =7. B. (x—13)" +(¥-10)"=7.

C. (x—7)2+(y—5)2=7. D. (x—3)2+(y+4)2=7.

Diém ndo sau ddy la anh ciia M(4;5) qua phép tinh tién theo v (1 -3)

A. A(52). B. B(-5;8). C.C(0;2). D. D( 5;-8).

Diém M(2;4) 14 4nh cua diém nao sau ddy qua phép tinh tién theo vécto v (=17)

A. A(-3;11). B. B(l;3). C. C(l;ll) D. D( 3;—3).

Néu phép tinh tién bién diém A(3;-2)thanh diém A’(1;4)thi né bién diém B(1;-5)thanh
diém

AB/(-L1). B. B'(4;2). C. B'(—42). D. B'(I;-1).

Cho dudng thang: 2x —y—1=0. Anh ctia d qua phép tinh tién theo vecto v (~1;2) 1a dudng
thang nao sau day.

A2x—y+5=0. B. x+2y-6=0. C.2x-y+1=0. D. 2x-y+3=0.
Diém nio sau ddy 1a anh cia M ( 6,-6) qua phép tinh tién theo v (~1; 2)

A. A(9;—8). B. B(7;—8). C. C(S;—4) D. D( —4;8).

Diém M ( 1, 5) 1a anh cua diém nao sau ddy qua phép tinh tién theo vécto v (~1;7)

A, A(-3:11). B. B(1;3). C. C(2;-2) D. D(3;-3).

Néu phép tinh tién bién diém A( 2 ;3) thanh diém A’( 3, 5) thi n6 bién diém B( 2, -4) thanh
diém

A.B'(41). B. B'(4;2). C. B'(-4;2). D. B'(3;-2).

Cho duong thing: x—2y—1=0. Anh cua d qua phép tinh tién theo vecto v (1;2) la dudong
thang nao sau day.

A.x—2y-2=0. B. x-2y-6=0. C. 2x+3y+1=0. D.2x+3y+1=0.
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Cau 134:

Cau 135:

Cau 136:

Cau 137:

Cau 138:

Cau 139:

Cau 140:

Cau 141:

Cau 142:

Cau 143:

Cau 144:

Cau 145:

Cau 146:

Cau 147:

Phép tinh tién theo u(a;b) bién diém M(x;y)thanh diém M’'(x’;y’).Biéu thirc toa do ciia phép

tinh tién theo u 1a:

x'=x—a x'=x+a x'=a—x x'=ax
A.{' | B.{, | c.{, | D.{, |
y'=y-b y'=y+b y'=b-y y'=by

Hop thanh ctia hai phép tinh tién 7. va T. 1a mot phép dong nhat khi va chi khi

A. Hai vecto u va v vuong gbc voi nhau. B. Hai vecto u va v nguoc hudng.
C.u=v=0.7 ’ ’ D.’u+\7/=0. q

Trong mat phang toa dd Oxy néu phép tinh tien bien diém A4(3;2) thanh diém 4'(2;3)

thi n6 bién diém B(2;5) thanh

A. B'(1;6). B. B'(5;2). C. B'(]). D. B'(5;5).

Cho diém M (1; —2). Anh cuia diém M qua phép tinh tién theo vecto ;1(—3; 5) la:

A. (-23). B. (4-7). C. (2-3). D. (-47).

Cho x—2y+2=0. Anh cta duong thang d qua phép tinh tién theo vecto 5(2; =3) la:

A. 2x+y+6=0. B. x-2y+6=0. C.2x+y-6=0. D. x-2y-6=0.
Cho duong théng d: x—5y+1=0phép tinh tién theo vecto v bién dudng thfmg d thanh chinh
no thi.

A v(-12). B. v(5]). C. v(1;-5). D. v(1;2).

Diém nao sau ddy la anh cia M (4,-2)qua phép tinh tién theo v (-1;3)

A. A(3;O). B. B(S;—6). C. C(O;Z) D. D(3;1).

Diém M(-2;4)la anh ctia diém nao sau ddy qua phép tinh tién theo vécto v (2;-5)

A. A(0;-1). B. B(1;3). C. C(31) D. D(—4;9).

Néu phép tinh tién bién diém A(1;2) thanh diém A4'(3;4) thi n6 bién diém B(2;-1)thanh diém
A.B'(4;1). B. B'(4;2). C. B'(—4;2). D. B'(1;4).

Diém nao sau day la anh ciia M (2;-3)qua phép tinh tién theo v (~1;2)

A. A(3;-5). B. B(7;-8). C. C(L,-1) D. D(—4;8).

Chon ménh dé sai

A. Phép tinh tiér} bién duong tron thanh duong tron ¢6 cung ban kinh.

B. Phép vi tu bién duong thang thanh duong thang song song hodc trung voi no.

C. Phép quay goc quay 180° bién duong thang thanh duong thang song song hodc trung vdi nd.
D. Phép vi tu bieén mot tam giac thanh tam giac bang no.

Cho dudng thing: x—2y+2=0. Anh ciia d qua phép tinh tién theo vecto v (3;2) la duong
thing nao sau day.

A. x-2y-2=0. B. x-2y-6=0. C. 2x+3y+1=0. D.x-2y+3=0.
Diém M (2;-6)1a dnh cuia diém nao sau ddy qua phép tinh tién theo vécto v (1;-3)

A. A(l;—3). B. B(1;-9). C. C(3;—9) D. D(4;-8).

Néu phép tinh tién bién diém A(1;2)thanh diém A'(-3;5)thi né bién diem B(1;—5) thanh
diém

A. B'(—3;—2). B. B’(3;3). C. B'(2;—3). D. B’(—Z;O) :

Group: https://www.facebook.com/groups/tailieutieuhocvathcs/




HOC360.NET - TAI LIEU HQC TAP MIEN PHi

Cau 148:

Cau 149:

Cau 150:

Cau 151:

Cau 152:

Cau 153:

Cau 154:

Cau 155:

Cau 156:

Cau 157:

Cau 158:

Cau 159:

Cau 160:

Cho A(3,0); B(=2,4); C(~4,5).Phép tinh tién theo vec to v bién tam gisc ABC thanh tam
giac A'B'C’ . G la trong tdm tam giac A'B'C’. Toa d¢ trong tdm tam giac A'B'C’

A. (0;-7). B. (0;7). C. (7;0) D. (-7;0).

Cho AABC A(-2;5),B(6;1),C(4;~3) va v =(-20,21). Phép tinh tién theo v bién A4BCthanh
AA'B'C'. Toa d6 tim dudng tron ngoai tiép A4'B'C'la

A. (-19;22). B. (21;22). C. (19;22) D. (-19;20).

Trong mit phing Oxy cho diém A(1;4). Phép tinh tién theo vécto v =(2;3)bién diém A thanh
diém c6 toa do 1a

As (7;3). B. (3;7) C.(-1;1 D. (I;-1).

Phép tinh tién theo v bién diém A(1;3)thanh diém A'(1;7). Tim toa do cta véc to tinh tién v?
A. v=(0;-4). B. v=(40). C.v=(0;4). D. v=(0;5).

Trong mét phang toa do Oxy néu phép tinh tién bién diém 4(3;2) thanh diém 4'(2;3)

thi n6 bién diém B(2;5) thanh

A. B'(1;6). B. B'(5;2). C. B'(1;1). D. B'(5;5).

Trong mit phiang Oxy cho diém 4 (1;2). Phép tinh tién theo véc-to v = (l; 2) bién diém 4
thanh diém nao?

A. B(0;0). B. D(L;4). C. M(2;4). D. C(2;6).

Goi (d) 1a anh cta duong thang (A) :x—y+1=0 qua phép tinh tién véc-to a= (1;1) . Toa
d0 giao diém M cua duong thing (d) va dudng thing (d,):2x—y+3=0 la

A M(-2;1). B. M (2;-1). C. M(2;1). D. M(-2;-1).

Anh ctia diém M (2;—3) qua phép tinh tién theo véc-to v= (1;3) ladiém M' c6 toa do 1

A. (,-6). B. (-3;0). C. (6;—1). D. (-1;6).

Cho v = (—4;2) va duong thing A": 2x—y—5=0.Hoi A’ 1a anh cia duong thing nao duéi
day qua phép tinh tién T.?

A A:2x—y=13=0. B.A:x—2y-9=0. C.A:2x+y—15=0. D.A:2x—y—15=0.
Cho v = (3;3) va duong tron (C) :x* +y” —2x+4y—4=0. Anh cia duong tron (C) la

duong tron c6 phuong trinh 1a

A. (x—4) +(y-1)" =4. B. (x—4)" +(y—1)" =9.

C. (x+4) +(y+1) =9. D. x*+)? +8x+2y—4=0.

Cho hinh binh hanh 4BCD. Phép tinh tién T_ . bién

A. B thanh C. B. C thanh 4. C. C thanh B. D. 4 thanh D.
Cho hinh binh hanh ABCD . Phép tinh tién 7', - biéndiém A thanh diém

A. A" d6i xtmg v6i 4 qua C. B. A' d6i xtng véi D qua C.

C. O la giao diém cua AC va BD. D. C.

Cho duong tron (C ) ¢6 tam O va duong kinh 4B . Goi A 14 tiép tuyén cua (C ) tai diém A.
Phép tinh tién 7', bién A thanh

A. Buong kinh cia (C ) song song voi A . B. Tiép tuyén cia (C ) tai diém B.
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Cau 161:

Cau 162:

Cau 163:

Cau 164:

Cau 165:

Cau 166:

Cau 167:

Cau 168:

Cau 169:

Cau 170:

Cau 171:

Cau 172:

Cau 173:

C. Tiép tuyén cua (C ) song song véi AB. D. Ca ba dudng trén déu khong dung.
Tim anh cta(d): 2x+3y —1=0 qua phép tinh tién theo v = (2;5).
A. 2x+3y-20=0. B. 2x+3y-18=0. C.2x+3y-17=0. D.2x+3y-16=0.

Viét phuong trinh (C') 14 anh cua (C): (x—2)* +(v+3)? =16 qua phép tinh tién theo v = (1;-2).
A. (x+3F +(y—2) =16. B. (x—3)’+(y+5)* =16.
C. (x+5f +(y-3) =16. D. (x-3) +(y-5) =16.

Trong mit phang Oxy cho hai diém A(Z; - 4) , B (l; 0) . Phép tinh tién theo véc-to OA4 bién

diém B thanh diém B’ c6 toa do 1a

A. (-1;4). B. (-3;-4). C. (3-4). D. Két qua khic.
Trong mit phang Oxy c6 T. (M)=M,, T;(Ml)zMz,Dé T.(M)=M, thi w ¢6 quan hé gi
V&i u, v ?

A W=u+v. B. w=u—v. C. w=uv. D. w=v—u.

Cho F(M) =M v6i M x;y) va M'(x+3;y—5). Tim toa d6 véc-to tinh tién cua phép
bién hinh trén?

A. (-3,5). B. (3,-5). C. (3,5). D. (-3,-5).

Cho diém M (1;-2). Anh ctia diém M qua phép tinh tién theo vecto v= (-3;5) 1a

A. (-2;3). B. (4-7). C. (2;-3). D. (—4;7).

Cho d:x—2y+2=0. Anh ciia duong thing d qua phép tinh tién theo vecto V= (2; —3) la
A. x-2y-6=0. B. x-2y+6=0. C.2x+y—-6=0. D. 2x+y+6=0.
Trong mit phing toa do Oxy, cho phép tinh tién theo v = (,-3), bién duong tron

(C):x2 +3y° —2x+4y—1=0, thanh duong tron (C’) c6 phuong trinh

A. (C"):(x=2) +(p+1) =6. B. (C"):(x=2) +(y+5)" =9.
C. (C"):(x=1) +(y+2) =36. D. (C"):(x=1) +(¥+2) =6.
Goi (d) 1a anh ctia dudng thing (A): x— y+1=0 qua phép tinh tién theo a =(1;—1). Toa do

giao diém M cua (d)va (d)):2z—y+3 =0 1a?

Ao M =(-4-5). B. M =(—45). C. M =(0;-3). D. M:(0;3).

Anh ctia diém A = (1;3) qua phép tinh tién theo u = (—42) o6 toa d6 1a?

A. (=3;5). B. (-5-1). C. (3;-5). D. (-51).

Trong mit phing toa 46 Oxy, cho v=(1,~2), diém M (2;-3). Anh ciia M qua phép tinh tién

theo vec to v 1a di€m nao trong cac diém sau ?

A. (3;-5). B. (3;-1). C. (-L1). D. (L1).

Cho hinh binh hanh ABCD . Khéng dinh nao sau diy dang?

A. B=T5(C). B. B=T,,(C). C. B=T4(4). D. D=T,(0).
Trong mit phing Oxy, cho diém M (L —2) . Toa d6 anh cta diém M qua phép tinh tién theo

vée-to v = (3;-2) la
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Cau 174:

Cau 175:

Cau 176:

Cau 177:

Cau 178:

Cau 179:

Cau 180:

Cau 181:

Cau 182:

Cau 183:

Cau 184:

Cau 185:

Cau 186:

Cau 187:

A. M'(44). B. M'(-2;4). C. M'(4,—4). D. M'(-2;0).

Trong mit phang Oxy cho B(=3;6) va v (5;—4). Tim tpa d6 diém C sao cho T.(C)=B.

A. C(8;—-10). B. C(-2;-2). C. C(2;2). D. C(-8§;10).

Trong mit phing Oxy, cho dudng thing A:x—2y+3=0. Anh cia dudng thang A qua phép
tinh tién theo u = (2;3) c6 phuong trinh 1a

A. 2x+y+5=0. B. x-2y+7=0. C.x-2y-4=0. D. x-2y-5=0.
Trong mat phfmg Oxy cho 2 diém A(l;6) , B(—l;—4). Goi C, D 1an luot 14 anh ciua 4 va B qua

phép tinh tién theo vecto v = (1;5). Khing dinh nao sau day 12 khing dinh dtng?

A. ABCD 13 hinh thang. B. ABCD 1a hinh binh hanh.
C. ABDC 14 hinh binh hanh. D. Bon diém 4, B, C, D thang hang.
Phép tinh tién theo v(3;-2) bién diém M (-1;—2)thanh diém

A. M'(0;2). B. M'(2;-4). C. M'(0;-2). D. M'(-2;0).
Cho phép tinh tién theo v bién diém M thanh diém M’ | dang thirc ndo sau day ding?
A. MM'=v. B. MM'=—y. C. MM =v. D. MM'=—kv .
Phép tinh tién theov(4;—5) bién diém M (~1;~1)thanh diém

A. M'(3;4). B. M'(-3;-4). C. M'(5;7). D. M'(3;-6).
Cho diém M’(~2;-3). Phép tinh tién theo v(4;=5) bién diém M’ thanh diém

A M(-6;2). B. M (-6;5). C. M(-6;-8). D. M (—4;8).

Cho duong thing A':3x—2y~1=0 va v(-2;1).A" la anh ciia A qua phép tinh tién theo
;(—2;1) . Pudng thing A 1a

A. x-2y—-11=0. B. 3x-2y—-8=0. C.3x-2y+3=0. D. 3x+2y—-8=0.
Cho v(-2;1) va dudng thing A:2x~y—5=0. Anh ciaA qua T. la duong thing

A. A 2x—y+0=0. B.A:x-2y-9=0. C.A":2x+y-15=0. D. A":2x—y—-15=0.
Cho v (4;4)va dudng tron (C):x” +»* —2x+4y—4=0. Anh cta(C) qua T. 1a dudng tron
(C ') c6 phuong trinh 1a

A. (x—4) +(y=1)" =9. B. (x—4) +(y-1) =4.

C. (x+4) +(y+1)" =9. D. (x=5) +(y-2) =9.

Cho vec-to v =(-2;3) va diém E (—2; 1). Anh ctia diém E qua phép tinh tién theo vecto v 1a
A (-27). B. (-6;5). C. (7;-2). D. (0;4).

Cho hinh binh hanh ABCD, phép tinh tién vecto BC bién AB thanh

A. AD. B. CD. C. DC. D. 4B.

Trong mit phang Oxy cho diém 4 (4;5). Hoi 4 1a anh cua diém nao trong cac diém sau qua
phép tinh tién theo vecto v(2;1)?

A. B(31). B.D(4;7). C.E(2:;4). D.C(1;6).

Gia st T.(M)=M'. Chon dap én sai:
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Cau 188:

Cau 189:

Cau 190:

Cau 191:

Cau 192:

Cau 193:

Cau 194:

Cau 195:

Cau 196:

Cau 197:

Cau 198:

Cau 199:

Cau 200:

Cau 201:

Cau 202:

A MM'=v B.M=T.(M').
C. MM' cung huéng véi V. D.MM=v.
Gia st T.(M)=M"T.(N)=N' . Ménh dé ndo sau day sai?
A. MN' = MN B. MM’ = NN’
C.MM' = NN’ D. MNN'M' 1a hinh binh hanh
Trong mat phé‘ing toa d6 Oxy cho vecto ;(a;b) . V&i mdi diém M(x;y) ta co M'(x';y’) la
anh cia M qua phép tinh tién theo vecto v. Khi do:
X'—x=a X+x=a x—x'=a x—a=x"
A.{, B.{, c.{ | D.{ |
y—y=b y+y=>b y=y'=b e T &
C6 bao nhiéu phép tinh tién bién dudng thing thanh chinh né?
A.0 B.1 C.2 D.V6 s6
Co bao nhiéu phép tinh tien bién dudng tron thanh chinh n6?
A.0 B.1 G2 D.V6 s6
Co bao nhiéu phép tinh tién bién hinh vuong thanh chinh n6?
A.0 B.1 C.2 D.V6 s6
Cho hinh binh hanh 4BCD . Phép tinh tién T’ i bién:
A.B thanh C B.C thanh A C.C thanh B D.A thanh D
Cho hinh vuéng ABCD. Phép tinh tién 7', _ biéndiém A thanh diém:
A. 4' d6i xtmg voi 4 qua C. B. 4 ‘déi xtmg véi D qua C.
C. O lagiao diém cia AC va BD. D. biém C. ‘
Cho hinh binh hanh ABCD . Cé bao nhi€u phép tinh tién bién duong thang 48 thanh duong
thiang CD va bién dudng thing AD thanh duong thang BC?
A.0 B.1 C.2 D.V6 s6
Trong mit phang Oxy cho \:(1;2) va diém M (2;5). Anh ctia M qua phép tinh tién v la:
A.(-L-3) B.(3;1) C.(3,7) D.(1;3)
Trong m3t phing Oxy cho v(=1;2) va diém M (2;1). Anh ciia M qua phép tinh tién v la:
A.(-1-3) B.(3;1) C.(3;-1) D.(1;3)
Trong mit phang Oxy cho v(3;2) va diém M (3;2). Anh cia M qua phép tinh tién v la:
A. (6;4) B.(3;2) C.(0;0) D.(1;1)
Trong mit phing Oxy cho v(2;1) va diém M (=5;2). Anh ciia M qua phép tinh tién v la:
A.(7;-1) B.(-3;3) C.(-7:1) D.(3;-3)
Trong mit phing Oxy cho \7(5;7) va diém M (—3;0). Anh cta M qua phép tinh tién v la:
7
A. (2 B.(8; . (0;3 D.| ;-
(27) (5:7) c. (0:3) (12)
Trong mit phing Oxy cho v(2;1) va diém A(4;5). Hoi 4 1a anh cta diém nao sau day qua
phép tinh tién v
A.(L6) B.(2;4) C. (47) D.(6;6)
Trong mit phang Oxy cho \7(1; 6) va diém 4 (1;9) .Hoi 4 1a anh cua diém nao sau diy qua

phép tinh tién v
A.(3;0) B.(3;6) C.(0;3) D.(2;15)
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